
ATA DA REUNIÃO DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DA 
ASSOCIAÇÃO DEFENSORA DE DIREITOS AUTORAIS – ADDAF, REALIZADA 
NO DIA CINCO DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E UM . 
 
Aos cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, em sua sede social, 
localizada na Rua Guilhermina Guinle, 272 – 3º andar – parte 2, na cidade do Rio 
de Janeiro – RJ, Cep 22270-060, às 14h30 em segunda convocação, realizou-se a 
reunião da Assembléia Geral Extraordinária da Associação Defensora de Direitos 
Autorais - ADDAF, convocada pelo Senhor Presidente da Associação, com a 
finalidade de aprovar a modificação na composição da nova Diretoria, eleita na 
Assembleia Geral Ordinária, realizada no dia 22 de setembro de 2020, para 
exercerem seus mandatos no período de 2020 a 2023, em decorrência da 
renúncia do Diretor Financeiro, por motivos pessoais. Abrindo os trabalhos, e após 
constatado “quorum” previsto no Estatuto Social, o Senhor Presidente Cesar 
Costa Filho solicitou aos associados presentes que elegessem o Presidente da 
Assembléia, tendo sido aprovado o nome do próprio. Ato seguinte, o Presidente 
da Assembléia convidou o associado Bruno de Miranda Costa, para secretariar a 
Assembléia, e que fizesse a leitura do edital de convocação da Assembléia, que 
foi publicado no dia 18 de dezembro de 2020, no jornal “Diário Comercial”, nos 
seguintes termos: ASSOCIAÇÃO DEFENSORA DE DIREITOS AUTORAIS – 
ADDAF CNPJ: 33.575.663/0001-93 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO: Convocamos 
os senhores associados da ADDAF para participarem da Assembleia Geral 
Extraordinária, que será realizada em sua sede, situada na Rua Guilhermina 
Guinle, 272 – 3º andar - Botafogo – RJ, no dia 05 de janeiro de 2021, às 14h em 
primeira convocação, e às 15h em segunda convocação com qualquer número de 
associados presentes, para aprovar a modificação na composição da nova 
Diretoria. Rio de Janeiro, 17 de dezembro de 2020. Cesar Costa Filho - 
Presidente. Em seguida, o Sr. presidente da Assembleia esclareceu que no dia 24 
de novembro de 2020,  recebeu  e-mail do Sr. Adeilton Alves de Souza, 
renunciando o seu mandato do cargo de diretor financeiro da ADDAF, eleito na 
Assembleia Geral Ordinária do dia 22 de setembro de 2020, por motivos de ordem 
pessoal, mas que se comprometia a prestar suas funções até o dia 22 de 
dezembro de 2020, no intuito de não prejudicar a entidade.  Sendo assim, disse 
ele, fomos obrigados a modificar a composição da diretoria. Tendo em vista a 
dificuldade para encontrarmos um associado, nesse momento de pandemia, que 
aceitasse ocupar o referido cargo com a urgência que se impõe, tivemos que 
remanejar o diretor secretário, Sr. Bruno Morgado Botelho, para ocupar o cargo de 
Diretor Financeiro, uma vez que os Bancos estão cobrando a atualização 
cadastral da Associação. O Sr. Presidente disse, ainda, que o cargo de diretor 
secretário ficará vago até que se possa encontrar um associado que aceite o 
referido cargo. Ele esclareceu, também, que os diretores vogais optaram por não 
aceitar a ocupação do cargo porque, no momento, não estão em condições físicas 
e psicológicas devido a pandemia, e por serem considerados do grupo de risco. 
Para finalizar, ele falou que marcou a AGE para esta data por causa do recesso 
de final de ano da associação, que foi marcado para o período de 18 de dezembro 
de 2020 a 04 de janeiro de 2021. Assim sendo, não houve descontinuidade nem 
prejuízo nas nossas atividades. Como nada mais houvesse a esclarecer, o Sr. 
Presidente perguntou se todos aprovavam a modificação na Diretoria, tendo como 
resposta a aceitação dos presentes. Sendo assim a modificação na diretoria foi 
aprovada por unanimidade.  
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E, como nada mais houvesse a ser tratado, foi  encerrada a reunião, às 16h, da 
qual foi lavrada a presente Ata que vai assinada por mim, Secretário e pelo 
Presidente da Assembléia Geral Extraordinária.  Rio de Janeiro, 05 de janeiro de 
2021.   
 
_______________________________             ____________________________ 

Cesar Costa Filho       Bruno de Miranda Costa  
      Presidente da Assembleia                          Secretário da Assembleia 


